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Θεοδωρικάκος: Από τον Απρίλιο ως τα τέλη Νοεμβρίου 
απετράπη η είσοδος σε 143.472 μετανάστες

Δικαιωμάτων, εκμάθηση ξένων γλωσ-
σών).
Ανακαίνιση/ανακατασκευή του Προανα-
χωρησιακού Κέντρου Κράτησης Αλλοδα-
πών (ΠΡΟΚΕΚΑ) Ορεστιάδας.
Επέκταση του αυτοματοποιημένου συστή-
ματος επιτήρησης στο παραποτάμιο τμή-
μα των Ελληνοτουρκικών συνόρων στην 
περιοχή του Έβρου και διασύνδεση των 
Περιφερειακών Κέντρων Ολοκληρωμέ-
νης Διαχείρισης Συνόρων και Μετανά-
στευσης.
Επισκευή-ανακατασκευή του υπάρχοντος 
τεχνητού εμποδίου (φράχτης) στην περιο-
χή Καστανέων (Βόρειος Έβρος) και κατα-
σκευή νέου τεχνητού εμποδίου συνολικού 
μήκους 26 χλμ. περίπου, σε επιλεγμένα 
σημεία στην ευρύτερη περιοχή των Φερών.
Ενίσχυση σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό 
και μέσα (οχήματα διαφόρων τύπων, 
θερμικές κάμερες, συσκευές ανίχνευσης 
καρδιακών παλμών, συστήματα CCTV, 

Σ
την Επιτροπή Εθνικής Άμυνας 
και Εξωτερικών Υποθέσεων της 
Βουλής μίλησε σήμερα ο Υπουρ-
γός Προστασίας του Πολίτη Τάκης 

Θεοδωρικάκος. Ο Υπουργός αναφέρθηκε 
στα μέτρα που λαμβάνονται για την θω-
ράκιση της Ελληνικής μεθορίου και την 
αποτροπή παράνομων μεταναστευτικών 
ροών.
«Το τί συνέβη στον Έβρο το Μάρτιο του 
2020 είναι πλέον γνωστό σε όλους. Δεν 
ήταν μια αυθόρμητη απόπειρα παράνο-
μης εισόδου μεταναστών και προσφύγων 
στο ελληνικό έδαφος, αλλά μια οργανω-
μένη επιχείρηση των τουρκικών Αρχών, 
οι οποίες, χρησιμοποιώντας παράνομους 
μετανάστες, είχαν την σαφή πρόθεση να 
παραβιάσουν μαζικά τα ελληνικά σύνορα» 
τόνισε ο Προστασίας του Πολίτη.
Ο κ. Θεοδωρικάκος έδωσε και στοιχεία 
και πρόσθεσε τις ενέργειες που κάνει το 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και η 
Ελληνική Αστυνομία:
Από τον Απρίλιο ως τα τέλη Νοεμβρίου 
απετράπη η είσοδος σε 143.472 άτομα 
ενώ την ίδια περίοδο πέρυσι ήταν 98.798 
άτομα.
Λόγω αύξησης της πίεσης προχωρά και 
η αύξηση της ικανότητας αποτροπής. Το 
2022 θα ενισχυθεί η δύναμη των συνορι-
οφυλάκων με 550 άτομα από τους οποί-
ους 250 θα τοποθετηθούν στην Αλεξαν-
δρούπολη και οι υπόλοιποι 300 στους 
τρεις νομούς της Ανατολικής Μακεδονί-
ας. Εκπαίδευση του προσωπικού Ελλη-
νικής Αστυνομίας σε συγκεκριμένα γνω-
στικά αντικείμενα (συνοριακός έλεγχος 
και συνοριακή φύλαξη, διαβατηριακός 
έλεγχος, πλαστότητα εγγράφων, ανάλυ-
ση κινδύνου, Ταυτοποίηση Υπηκοότητας 
(screening), Αφενημέρωση (debriefing), 
προστασία Ανθρώπινων και Θεμελιωδών 
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κινητή μονάδα σάρωσης οχημάτων για 
τον εντοπισμό τυχόν κρυμμένων παράνο-
μων μεταναστών). Ειδικότερα, όσον αφο-
ρά τα οχήματα, έχουν διατεθεί στις δύο 
Δ. Α. τον τελευταίο χρόνο περισσότερα 
από 230 καινούργια οχήματα διαφόρων 
τύπων, μέσω χρηματοδότησης από ευ-
ρωπαϊκά κονδύλια (Ταμείο Εσωτερικής 
Ασφάλειας – ISF).
Ο Υπουργός ολοκληρώνοντας την παρέμ-
βασή του στην Επιτροπή της Βουλής τόνι-
σε ότι θα ενισχυθεί η συνεργασία με την 
Frontex και την EUROPOL . «Δεν εφη-
συχάζουμε και παραμένουμε σε συνεχή 
ετοιμότητα και επαγρύπνηση Παρακολου-
θούμε καθημερινά και με την απαραίτητη 
προσοχή την κατάσταση στο επιχειρησι-
ακό πεδίο. Αξιολογούμε κάθε πληροφο-
ρία, αναλύουμε όλα τα δεδομένα και ανα-
προσαρμόζουμε, όποτε αυτό απαιτείται, τα 
επιχειρησιακά μας σχέδια» επεσήμανε ο 
κ. Θεοδωρικάκος.


